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ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
177ο Ενημερωτικό 

 

Για τα τεκταινόμενα στο 2ο Δημοτικό Καισαριανής με αφορμή μια άδικη καταγγελία. 

Εκπαιδευτικοί και Γονείς είμαστε στην ίδια όχθη, γιατί μας συνδέουν τα παιδιά μας! 

Εχθροί είναι η αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική πολιτική και όσοι την εφαρμόζουν.  

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας, 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στέκεται διαχρονικά και απαρέγκλιτα στην ίδια όχθη με 
τους μαθητές των σχολείων μας και τους γονείς τους. Με το γονεϊκό κίνημα της περιοχής μας, Ενώσεις 
και Συλλόγους Γονέων, μας συνδέουν πολύχρονοι αγώνες και στην ίδια λογική θα συνεχίσουμε και στο 
μέλλον. 

Σπάνια το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αναγκάστηκε να βγει με ανακοίνωση για να ενημερώσει για 
κάποιες μεμονωμένες περιπτώσεις γονέων, που με την τακτική τους δε βοηθούν την εκπαιδευτική 
διαδικασία. Και όταν το έχει κάνει ήταν για να καλέσει σε συνέχιση του κοινού μας αγώνα μέσα στις 
σχολικές αίθουσες και στον δρόμο. Γιατί οι κοινοί μας αγώνες απηχούν πρωτίστως τη μεγάλη 
προσπάθεια των εκπαιδευτικών μελών του Συλλόγου μας μέσα στα σχολεία μας να μορφώσουν τα 
παιδιά του λαού μας και αντίστοιχα των γονιών να σταθούν αρωγοί σ’ αυτόν τον τιτάνιο αγώνα. Κι όλα 
αυτά, εκπαιδευτικοί και γονείς, ξέρουμε ότι τις περισσότερες φορές γίνονται μέσα σε δύσκολες 
συνθήκες και χωρίς τη στήριξη των κυβερνήσεων, του Υπ. Παιδείας και της Διοίκησης, που τις 
περισσότερες φορές είναι απέναντί μας με τη διαχρονικά αντιεκπαιδευτική πολιτική που ακολουθούν κι 
εφαρμόζουν αντίστοιχα. Ο εχθρός λοιπόν δεν είναι μέσα και γύρω από τα σχολεία μας αλλά στην 
απέναντι όχθη, είναι η πολιτική που δίνει τα μεγάλα λεφτόδεντρα στου πολέμου τα σφαγεία, στους 
βιομήχανους και στους εφοπλιστές αλλά όταν έρχεται η ώρα δεν υπάρχει μία για υγεία, παιδεία, 
μισθούς, στέγαση κλπ. 

Με βάση τα παραπάνω, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας παρακολουθεί με ανησυχία τα τεκταινόμενα 
στο 2ο Δημοτικό Καισαριανής, όπου εδώ και πάνω από δυο μήνες επικρατεί αναστάτωση και έχει 
δημιουργηθεί ένα κλίμα που δε βοηθάει την εκπαιδευτική διαδικασία κι όλα αυτά με αφορμή μία 
καταγγελία εναντίον δασκάλας του σχολείου ότι δήθεν χειροδίκησε εναντίον μαθητή, κάτι που από 
παντού διαψεύστηκε και η συνάδελφος αθωώθηκε πλήρως. 

Αλλά ας δούμε τα γεγονότα: 

Πριν τη συγκεκριμένη καταγγελία βγήκε στο διαδίκτυο κείμενο που καθύβριζε όλους τους 
δασκάλους του σχολείου και όχι μόνο. Ποιον βοηθάει αυτό; Τα παιδιά μας; Τους δασκάλους τους; Τους 
γονείς; ΚΑΝΕΝΑΝ! 

Ακολούθησε η καταγγελία για τη δασκάλα του σχολείου και φυσικά έγινε η αναγκαία 
ενδοσχολική διερεύνηση του θέματος και στη συνέχεια έγινε ενημέρωση των γονιών και όλων των 
αρμοδίων. Από τη διαδικασία αυτή προέκυψε ότι δε συνέβη το καταγγελθέν γεγονός. 

Το επόμενο από την καταγγελία χρονικό διάστημα ακολούθησαν προφορικές καταγγελίες και 
κείμενα των δυο οικογενειών των παιδιών που «εμπλέκονται» στο θέμα (του παιδιού που ισχυρίστηκε 
ότι δέχτηκε χειροδικία και ενός φίλου του, που είναι ο μόνος που «επιβεβαιώνει» ότι αυτό συνέβη, σε 
αντίθεση με όλα τα άλλα παιδιά του τμήματος που υποστηρίζουν το αντίθετο). Όσα από τα κείμενα 
αυτά απευθύνθηκαν προς το σχολείο απαντήθηκαν αρμοδίως. Επισημαίνουμε δε ότι κάποια από τα 
κείμενα αυτά διατύπωναν απαράδεκτες απαιτήσεις επιδιώκοντας να καθορίσουν οι συγκεκριμένοι 
γονείς μέρος της λειτουργίας του σχολείου και την ίδια την εργασιακή θέση της συναδέλφου. Εννοείται 
ότι κάτι τέτοιο δε μπορεί να γίνει. Το πού θα εργαστεί κάθε εκπαιδευτικός, σε ποιο σχολείο, είναι 
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συνισταμένη πολλών παραγόντων (προϋπηρεσία, αίτημα του ίδιου, τόπος διαμονής, οικογενειακή 
κατάσταση κλπ). Και ακόμα, το αν θα μετακινηθεί ένας εκπαιδευτικός εξαρτάται και από το αν το 
ζητήσει ο ίδιος αλλά και αν τελεσιδικήσει εναντίον του ανακριτική διαδικασία κλπ. 

Παράλληλα, γράφτηκαν από τους συγκεκριμένους γονείς κατηγορίες και ανακρίβειες στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης, που φυσικά έφταναν ως πληροφορίες και στους συναδέλφους του σχολείου. 
Αλήθεια, ποιον βοηθάει η διασπορά αναληθειών; Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να διασπείρει αστήρικτες 
κατηγορίες εναντίον ενός εργαζόμενου! Ποιον βοηθάει αυτή η τακτική; ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΜΑΣ! 

Εν τω μεταξύ, επειδή οι συγκεκριμένοι γονείς απευθύνθηκαν σε όλη τη διοικητική πυραμίδα 
(ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής, Υπ. Παιδείας) διενεργήθηκε 
υπηρεσιακή προανακριτική διαδικασία, που ενέπλεξε αρκετούς συναδέλφους και γονείς και φυσικά 
αναστάτωσε παραπέρα το σχολείο. Η προανακριτική διαδικασία κατέληξε στο προφανές από την αρχή, 
ότι δηλαδή η καταγγελθείσα πράξη δε συνέβη, άρα δεν υπάρχει κατηγορία εναντίον της συναδέλφου. 

Παρόλα αυτά, παρά δηλαδή και την υπηρεσιακή αθώωση της συναδέλφου, οι συγκεκριμένοι 
μεμονωμένοι γονείς συνεχίζουν να δημιουργούν προβλήματα στην εκπαιδευτική διαδικασία αρνούμενοι 
για ένα διάστημα να παρακολουθήσουν τα παιδιά τους κανονικά το μάθημά τους με δασκάλα την 
προαναφερθείσα συναδέλφισσα, πράγμα που αντίκειται στα μορφωτικά δικαιώματα των ίδιων των 
παιδιών, αλλά επιχειρεί να χτυπήσει και τα εργασιακά δικαιώματα της συναδέλφου. 

Με βάση τα προαναφερθέντα γεγονότα: 

Επισημαίνουμε ότι το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» τήρησε στάση διακριτικής 
αναμονής όλο αυτό το διάστημα, στεκόμενο δίπλα στη συναδέλφισσα, που κατηγορήθηκε άδικα, αλλά 
και σε όλους τους συναδέλφους του σχολείου, χωρίς να βγάλει καμία ανακοίνωση. Κι αυτό όχι γιατί δεν 
πιστέψαμε τη συνάδελφο αλλά και τους υπόλοιπους συναδέλφους του σχολείου. Αντίθετα ήμαστε 
πλήρως πεπεισμένοι για το ότι η καταγγελθείσα πράξη δεν είχε γίνει. Θέλαμε όμως να δώσουμε τον 
απαιτούμενο χρόνο στους συγκεκριμένους γονείς να καταλάβουν ότι με την τακτική τους όχι μόνο 
στρέφονται ενάντια στη συνάδελφο και σε όλο το σχολείο αλλά και ενάντια στα μορφωτικά δικαιώματα 
των παιδιών τους. Επιπλέον, ύστερα από την αθωωτική απόφαση, ελπίζαμε να σταματήσει κάθε 
παραπέρα «δίωξη» (γιατί σε αυτό τελικά καταλήγει η συγκεκριμένη τακτική των γονιών αυτών). Εφόσον 
όμως κάτι τέτοιο δεν έγινε, αναγκαζόμαστε να προβούμε στην παρούσα ανακοίνωση. 

Καταλήγοντας κάνουμε ξεκάθαρο ότι: 

- Στεκόμαστε στο πλευρό της συναδέλφισσας και θα τη στηρίξουμε με κάθε μέσο και όσο 
χρειαστεί. 

- Στεκόμαστε παράλληλα στο πλευρό όλων των συναδέλφων του σχολείου, σίγουροι ότι κάνουν 
το καλύτερο για τα παιδιά του λαού μας. 

- Καλούμε τους γονείς να σταματήσουν να κατηγορούν τους δασκάλους των παιδιών τους χωρίς 
πραγματικό λόγο και να σταθούν δίπλα τους, για το καλό των ίδιων των παιδιών τους. 

- Επαναλαμβάνουμε στους συγκεκριμένους γονείς ότι ο εχθρός δε βρίσκεται μέσα στα σχολεία 
αλλά εκεί στα υπουργεία που καλό είναι την επόμενη φορά να τα επισκεφτούν για να 
διεκδικήσουν την πρόσληψη του αναγκαίου αριθμού εκπαιδευτικών και όχι τον διωγμό 
δασκάλων. Γιατί τους θυμίζουμε ότι φτάσαμε στα Χριστούγεννα και από τα σχολεία μας λείπουν 
χιλιάδες εκπαιδευτικοί και υπάρχουν χιλιάδες παιδιά που δεν έχουν την αναγκαία εκπαιδευτική 
υποστήριξη. 

- Τέλος, δηλώνουμε ξανά ότι θα συνεχίσουμε μαζί με όλους τους γονείς και το γονεϊκό κίνημα να 
διεκδικούμε για μας και τα παιδιά μας μόρφωση, δουλειά και ζωή με σύγχρονα δικαιώματα. Στην 
πορεία αυτή ελπίζουμε να έχουμε μαζί μας και τους συγκεκριμένους γονείς. 

- Παράλληλα απαιτούμε από όλους τους αρμόδιους (Διεύθυνση του σχολείου, ΔΙ.Π.Ε. Α΄ Αθήνας, 
Σύμβουλο Εκπαίδευσης) να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να εξασφαλίσουν τους αναγκαίους 
όρους ώστε να τελείται η εκπαιδευτική διαδικασία μέσα σε όσο το δυνατόν πιο ήρεμο κλίμα, 
αλλά και να εξασφαλίσουν την απαρέγκλιτη παρακολούθηση όλων των μαθημάτων από όλα τα 
παιδιά. 


